



全国人大代表与中外媒体记者面对面—— “最多跑一次”唱响代表通道

一条20余米长的通道,成为会场内外沟通的大平台;一次面对面的交流,彰显愈发开放自信的气质。

3月5日上午,十三届全国人大一次会议“代表通道”首次开启。这是全国人代会历史上第一次通过通道采访的形式讲述代表心声、展现代表风采。来自浙江的全国人大代表、杭州市市长徐立毅率先亮相,接受媒体采访,在“代表通道”上唱响“最多跑一次”好声音。

清晨7时许,人民大会堂东门内中央大厅北侧的“代表通道”前人头攒动,中外记者架起“长枪短炮”,翘首以待。8时05分,“代表通道”正式开启。在此此起彼伏的闪光灯和快门声中,徐立毅代表和其他两位代表一同走入通道。

“请记者提问!”主持人话音刚落,现场立刻活跃起来。“我们知道,杭州市正在进行‘最多跑一次’改革。您认为在实现‘最多跑一次’上政府应该从哪些方面发力?”一位北京媒体记者向徐立毅代表提问。

“建设服务型政府,需要从解决人民群众普遍关心的实际问题入手。浙江省委、省政府按照习近平总书记以人民为中心的发展思想,在全省范围内开展了‘最多跑一次’改革。”徐立毅代表介绍,杭州市以群众需求为

导向,按照一件事“只进一扇门、最多跑一次”的要求,对群众办事涉及的事项、流程、条件以及信息共享等问题进行了全面梳理与有效整合,方便了人民群众,激发了市场活力,同时促进了干部自身作风的转变,进一步提升了各级政府的服务理念、服务质量和水平。

85%的新设立企业通过“证照联办”实现“准入即准营”,投资项目审批方面提速30%,不动产登记60分钟办结,290余项公民个人办事事项实现“一证办理”……徐立毅代表向中外记者展示了去年杭州“最多跑一次”改革的亮丽“成绩单”,并透露了2018年的“小目标”——打造“移动办事之城”,让杭州群众办事更多从网上跑、在手机上跑。

“‘最多跑一次’改革是浙江的一块金字招牌,不少地方都在学习借鉴。”一位地方电视台记者称赞。

“作为率先走上‘代表通道’的浙江代表,向中外媒体和全国人民介绍浙江‘最多跑一次’改革,我感到非常荣幸和自豪。”徐立毅代表对记者说,设立“代表通道”,用发生在代表身边的鲜活事例来充分展示新时代中国特色社会主义思想在各地的生动实践,有利于展现中国的开



这是全国人大代表马化腾、王亚平、徐立毅(从右至左)在“代表通道”接受采访。
新华社发

放自信,也有利于激励全国人大代表更好地履职。

肩负责任,信心满怀。徐立毅代表表示,今年是改革开放40周年,杭州市将以“最多跑一次”改革为牵引,进一步撬动各领域各方面改革,在全面深化改革当中干在实处、走在前列、勇立潮头。

本报特派记者 翁浩浩 发自北京

化肥怎么减、共享单车怎么管、新能源汽车怎么推广 今年两会,部长们考虑的问题很“民生”

农业部 | 继续推进化肥农药 部长韩长赋 | 减量增效

针对化肥农药用量的问题,农业部部长韩长赋5日在经过人民大会堂“部长通道”时说,下一步将重点抓好重点品种、新型经营主体和科技创新三方面,继续推进化肥农药减量增效。

韩长赋说,重点品种方面,将在果菜茶生产大县推广有机肥替代化肥行动,推广绿色防控和生物防治;新型经营主体方面,将指导家庭农场、合作社、龙头企业等新型经营主体带头减化肥、减农药;科技创新方面,将提高化肥农药使用的科学性和有效性。同时,通过政府购买服务、对有机肥进行补助等措施,推动化肥农药减量增效。韩长赋表示,化肥农药用量过多,不仅增加生产成本,也给生态环境带来负面影响。为此,农业部提出力争到2020年主要农作物化肥使用量、农药使用总量实现零增长。

交通运输部 | 共享单车 部长李小鹏 | 坚持多方共同治理

交通运输部部长李小鹏5日在经过“部长通道”时说,作为一种绿色出行方式,共享单车深受人民群众欢迎,同时需要政府、企业和使用者共同治理,共同解决问题。

据介绍,2017年,交通运输部联合有关部门出台了《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见》,对共享单车的发展起到了重要作用。李小鹏认为,乱停乱放、维护不及时、押金难退等问题背后,既有政府不作为、服务不到位的问题,也有企业服务不到位的问题,还有极少数用户不文明使用等原因。李小鹏表示,共享单车在解决群众出行“最后一公里”、缓解城市交通拥堵等方面发挥了重要作用。“所以,我们要共同治理、共同维护共享单车,让共享单车能够发展好、使用好、维护好,为人民群众服务好。”

工信部 | 我国新能源汽车 部长苗圩 | 与国际先进水平基本同步

工信部部长苗圩5日经过人民大会堂“部长通道”时说,我国新能源汽车与国际先进水平基本同步发展,连续三年产销量全球第一,累计推广新能源汽车总量超过180万辆。

苗圩说,新能源汽车技术水平显著提升。2017年较2012年动力电池单体能力密度提升2倍,纯电动汽车技术水平与国际先进水平同步。北京、上海、深圳等城市已建成规模化充电服务网络。

目前我国新能源汽车仍存在核心技术掌控能力不足,使用环节优惠措施不够,地方保护仍存在等问题。下一步工信部将针对这些问题加强统筹规划、政策衔接,合力推动解决。

据新华社

华运国旅——中老年旅游专业服务商(专注华运号专列、直通车包列、老年出境旅游) 春暖花开3-5月计划

全国统一客服热线: **4008-228-114** | 华运国旅-中老年旅游专业服务商(专注华运号专列、直通车包列、老年出境旅游) 江浙沪各县市指定报名点皆可报名,如想了解更多线路电询或到店咨询

华运号“中国梦”之 专列篇

一、【南方专列】 线路1 广深珠、香港、澳门、桂林、韶山旅游专列 11日游
日期:4月15日/28日/5月5日左右 价格:1780元起
线路2 广西、越南/海南专列 11日游 日期4月7日/5月3日左右 价格:1780元/人起

二、【丝绸之路专列】
线路1 西安、张掖、吐鲁番、喀什、乌鲁木齐、敦煌旅游专列 14日游
日期:4月28日左右 价格:3280元/人起
线路2 宁夏、内蒙、西宁、乌鲁木齐、吐鲁番、敦煌旅游专列 12日游
日期:5月8日/20日/31日左右 价格:2780元/人起

三、【闯关东专列】 5月15日/27日左右出发 价格:2680元/人起
A线 哈尔滨、漠河、北极村、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔草原、长白山、沈阳专列 12日游
B线 哈尔滨、境泊湖、绥芬河、俄罗斯海参崴、延吉、珲春、长白山、沈阳专列 12日游

四、【三峡游轮】 宜昌、三峡大坝、长江三峡、神农架、神农溪、奉节白帝城、丰都、武陵天坑、仙女山、重庆、大足石刻、江津四面山单动单卧+豪华游轮八日游 日期:3月14日/4月11日/5月9日 价格:3680元/人起

五、【云贵专列】 4月22日左右出发
A线:贵阳、黄果树瀑布、西江千户苗寨、昆明、大理、丽江、西双版纳、专列 14日游 价格:3280元/人起
B线:贵阳、丹寨万达小镇、荔波小七孔、昆明、大理、丽江、石林、香格里拉、虎跳峡专列 14日游 价格:3680元/人起

【西藏特惠】 3280元/人起,4月20日左右出发 仅此一班
宁夏(沙坡头、金沙岛)/内蒙(通湖草原)一格尔木—拉萨(布达拉宫、日喀则、大昭寺)—西宁(青海湖、塔尔寺、原子城纪念馆)大型特惠专列 14日游

华运号“享遇世界”之 国际篇

【游东西欧 赏郁金香】捷克布拉格、德国柏林、慕尼黑、法国、意大利、瑞士、比利时、荷兰郁金香赏花之旅 14日游 4月16日北京出境 9680元/人
【澳大利亚 新西兰】澳大利亚墨尔本、悉尼、新西兰五城 11日游 13999元/人
4月23日出发 3月15日前报名立减300元/人

【美加墨】美国名城、加拿大深度、墨西哥、夏威夷 17日游 5月23日上海出境 21800元/人

【金三角跨国之旅】 每月22日 线路1 泰国清盛、清莱、老挝、南塔、会晒、缅甸、金三角大佛、大其力、西双版纳 10日游 3880元/人起
线路2 越南河内、下龙湾、天堂岛、老街、沙巴、河口、昆明、西双版纳、老挝、缅甸四国风情 13日游 2680元/人起

华运号直通车

【西藏 林芝赏桃花】拉萨、布达拉宫、林芝大峡谷、鲁朗林海、日喀则、双卧 12日游 4月8日左右 3180元/人起

【新疆-幸福花开】新疆+天山天池+吐鲁番杏花+库木塔格沙漠双飞5日游 3月每周五发团 2380元/人

【巴马+越南】南宁、巴马、长寿村、下龙湾、河内空调品质包列 11日游 3月28/4月20日 3380元/人起

【无锡】无锡灵山小镇·拈花湾休闲1日游 99元买一送一 4月1日前每周二、六开班

【山东半岛】青岛、蓬莱、烟台、威海、日照、连云港+荣成天鹅湖5日游 399元买一送一(无自费)每周四发班

杭州地区 杭州华运国际旅行社有限公司 许可证号码:L-ZJ-CJ00205
最新地址为:杭州市下城区庆春路52号东清大厦E座8楼(浙医一院对面,庆春电影大世界旁)
报名方式 报名热线:0571-56783865 56783867 13777575470 小刘 18868793044 小李
出境专线:0571-56783937 小孔